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平成　年　月　日

輸出食品等に関する証明申請書
　沖縄県農林水産部　担当課長　殿
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　輸出先国等向け食品等の輸出に関する産地証明（以下「証明書」という。）について、別添のとおり関係書類を添付して申請します。申請にあたり、下記内容について確約致します。
記
１．本申請により発行される証明書については、当該証明書が効力を発せずに不利益等が生じたとしても、証明を行う沖縄県担当部局及び担当者に対し、何らかの請求を行う全ての権利を有しないことを確約します。
２．今回の申請に係る証明について、貴職から報告を求められたとき、又はその職員が、事務所、倉庫若しくは工場等に立ち入り、業務の状況若しくは帳簿、書類その他の物件を調査し、若しくは関係者へ質問することに対して協力することを誓約します。これに応じない場合や申請している内容が事実と異なることが判明した場合には、証明書の発行の停止等の措置を受けること及び是正措置を講じることに同意します。
３．インボイス等に記載の内容（出発地、到着地、航空便名等）に変更があった場合、速やかにその内容が分かる書類（Ｂ／ＬもしくはＡＷＢ、積戻許可通知書等）を提出します。
４．産地証明の対象となる商品は、全て沖縄県内で生産または最終加工されたものであり、原材料には、台湾から輸入停止ないしは放射能検査証明書の発行を求められている都道府県のものは含まれておりません。
　※メーカー以外の者（商社等）が申請者となる場合
５．産地証明書の申請にあたり、対象となる各商品の状況がインボイス並びにパッキングリストに記載の事実と相違ないことを確認済みです。

